

Referat bestyrelsesmøde i Sprotoften Afd. 6 den 17. januar 2023

Dagsorden

1. Forberedelse til budgetmøde den 23. februar hos Christof
2. Forberedelse til afdelingsmøde i marts
3. Næste møde
4. Eventuelt

Bjarne har ansøgt om tilskud fra EnergiFyn på kr. 13.000 til vores værkstedsindretning, og vi forventer et svar sidst i marts. Værkstedet er begyndt på at lave det lille lokale om til vores værksted. Vi skal have styr på medlemskab og adgangsforhold.

1. Vaskeri priser

Vask stiger til kr. 10

Tørretumbler stiger lille 0,18 og den store 0,22 pr min

Der skal laves tilsyn af vores træværket af uvildig person som kan undersøge hvad levetiden er for vores træværk som det ser ud nu. Indsæt Bjarnes indlæg fra mailen.

Indvendige døre der skal skiftes – listen skal være klar til den 23/3

2. Punkter til det ordinære afdelingsmøde den 23/3 2023

Vaskeripriser skal justeres. Vi får nye maskiner i 2023 og der skal tages hensyn til at de nye maskiner vil have en mindre strøm og vandforbrug

Der skal tages den endelige beslutning om at der ikke skal skiftes til plastikmateriale.

Værkstedsklub – hvordan skal det fungere med medlemmer, da det ikke bliver sådan at man automatisk er medlem, da man skal have interessen.

Beplantningsudvalget. Bjarne og Lis er medlem. Hvem mere vil være med? Vi har lidt penge afsat hvert år i budgettet, som kan bruges til beplantning ved gavle, æbletræer m.v. Måske muligt at søge penge ved Nyborg Kommune i pulje til biodiversitet.

3. Næste møde tirsdag den 21. februar 2023 kl. 17 hos Mette

4. Forslag til ændring af vedtægter i hovedbestyrelse for at det bliver muligt at der er repræsentant fra alle afdelinger i hovedbestyrelsen. Skal vi arbejde videre med det? Max 2 pr. afdeling. Evt udvidelse af antal i bestyrelsen. Vi aftaler møde med kun dette punkt for at få lavet et forslag til ændringen.

Forslag til ændring af vedtægter i hovedbestyrelsen om hvordan der stemmes.

Bogbyttehylden er opsat i vaskeriet så den bliver indviet i dag den 17/1

Pulje i Nyborg Kommune der kan søges til biodiversitet. Det skal undersøges nærmere.

Fællesspisningen den 6. december blev aflyst pga. for få tilmeldinger.

Referent

Mette Pedersen